515 520 525 OstwaldFarben (o), Y\=100
P M,..max (m) Buntwert, AOO
|n der Normfarbtafel (X, y)
Name und Spektralbereich
Ry 561_770 Y, 520_770
'—m Gm 475_573 (G, 380_561
E7Bm 380520 M, 573_475

CIE 1931 X

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

BG321-1A 1




X,=109,84Y,=99,99,2,=3558 B,
Xu=0,4475y,,=0,4074 E
Ao=(ap=agn) Y
Bo = (b~ bon) Y

89 = ago [x/Y] +

by =byo [2/4]

a0= 1, by = ~0,4 %5%/

>

n = A00 _40 %\k
Name und Spektralber,

Rm 561_770 ¥, 520_ e
Gm 475_573 G, 380_561 E

B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, AOO T

in der Farbtafel (ag, bg)

BG321-2A 1




Xw=109,84.Y,,=99,99,Z,,=35,58 81
¥=0,4475y,=0,4074 4
Ar=(@-ay Y

Name und Spektralbere

r40
By=(by-bpY
ay = apo[(x-0,179H] +
by =byo [2M] 65 87
350= 1, byo=-0,4 P%/ '_'0\4T5
mr=1,000bp=0171 P8 , 3
n = A0 ' )J iC

34

Rm 561_770 ¥, 520_7 B
Gm 475_573 G, 380_561 4
B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, AOO T

in der Farbtafel (a;, by)

BG321-3A 1




Xw=109,84.Y,,=99,99,Z,,=35,58
Xw=0,4475y,,=0,4074

A= (a2 Y
By=(2-byn) Y

8y = a0 [(x-0,171y]
b,=ba0 [(Mp1x+bp1)/Y]

ay =1, byp=-0,4
mp1=—0,169,by 0.3

n =A00 054
Name und Spektralberelch
Rm 561_770 Y, 520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, AOO
in der Farbtafel (ay, by)

B.

12

BG321-4A 1




Xw=109,84.Y,,=99,99,Z,,=35,58
x,=0,4475y,,=0,4074
A3=(ag=agp Y

B3=({3-b3p) Y

ag =ay [(x-0,17D/y]

b3=bzg [(mmx*'bm)/}’]

80= 1, g =~

Mp1=-0,974 58 65
n = A00 -40
Name und Spektralberei

Rm 561_770 ¥, 520_7Ff&
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, AOO
in der Farbtafel (ag, bs)

12

B,

87

45

34

A

BG321-5A 1




Xw=109,84.Y,,=99,99,Z,,=35,58
Xy=0,4475y,,=0,4074
Ay=@4—a4n) Y
By=(bs-byp) Y

8y = a0 [(x-0,179/y]

b=ba0 [(Mp1x+bp1)/Y]
ay=1,by=-04 65
Mp1=-0,169,05,=0,389

n = A00 -40 54
Name und Spektralbereich
Rm 561_770 Y, 520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, AOO
in der Farbtafel (a4, by)

12

B,
+40

BG321-6A 1




Xw=109,84.Y,,=99,99,Z,,=35,58
x,=0,4475y,,=0,4074

As= (@5~ as) Y

Bs= (s -bsp) Y

a5 =ay [(x-0,17D/]

bs=bzg [(mmx*'bm)/}’]

80= 1, g =~

Mp1=-0,974 58 65
n = A00 -40
Name und Spektralberei

Rm 561_770 ¥, 520_7Ff&
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, AOO
in der Farbtafel (as, bs)

12

Bs

87

45

34

As

BG321-7A 1




X,=109,84),,799,99.2,=3558 B
Xw=0,4475y,,=0,4074 p
As= (@5~ a5, Y

Bg =6 ~bgn) Y

g = ago [x/Y] g
be=ba [(Mp1x+bp1)/y]

ay =1, byp=-0,4
Mp;=-0,974,by
n = A00 —
Name und Spektralber
Rm 561_770 ¥, 520_%A 12
Gm 475_573 G, 380_561 E
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, AOO T

87 45
As

3440

in der Farbtafel (ag, bg)

BG321-8A 1




